



НЕТ МАШИН, НО БУДЕТ УСТОЙЧИВЫЙ СНЕГ

По прогнозам специалистов, "небесная канцелярия" решила не беспокоить нас хорошей осенней погодой. Более того, на 19 сентября прогнозируется устойчивый снег. Следовательно, времени на раскачку нет.

А в это время организации, предприятия города, как это и бывает из

года в год, задерживают отправку задержанных им единиц автотранспорта на поля подшефных хозяйств. В числе задолжников такие предприятия, как трест жилищного хозяйства и автобазы УЖХХТС, завод химреактивов и вагонное депо, ОКБА и заведе-

ния Министерства внутренних дел. Их можно понять, транспорт нужен самим, но пусть даже рынок, пусть даже сверхсамостоятельность, а урожаи спасать надо.

И неужели это так непонятно, что руководители строптивых организаций надо собирать в мэрии по линии гражданской обороны, как при объявлении чрезвычайной ситуации?

П. РУБАХИН.

* Экология

Спи спокойно, дорогой товарищ!

Утро 8 сентября встретило ангарчан... А вот чем встретило - это мы и попытались выяснить.

Вся старая часть города, весь ее центр, все кварталы - от железнодорожного вокзала и до спорткомплекса "Ангара" - все было подернуто густой синей дымкой. Впрочем, чего уж там - чем. Только вконец обезболевший и потерявший последнее зрение человек мог бы принять все это за туман. Слова Богу, с нами пока такого не случилось. Сомнений не было: газ, и сильный. Но вот откуда? И главное - сколько? И самое главное - что от него ждуть больным бронхиальной астмой и аллергиям, и сердечникам, и малым детям, и тем, кто вроде пока здоров?

В городе существует, и мы об этом не раз писали, система так называемой экологической скорой помощи. Напомним в двух словах: при загазованности вы звоните 0-88 и называете район, где это происходит. Если таких звонков будет несколько, туда отправится машина лаборатория наблюдения за загазованностью атмосферы. Сотрудники лаборатории возьмут пробы воздуха и проведут их анализ. В случае превышения ПДК (предельно допустимой концентрации) передадут их результат опять на 0-88, а те, в свою очередь, свяжутся с территориальным комитетом охраны природы. Там отыщут виновных и примут к ним законные определительные меры. Чтобы, так сказать, неопоздало было. Нормальная "связка".

В случае с 8 сентября она не работала. На 0-88, куда мы позвонили на следующий день, нам ответили, что, по их сведениям, "ника-

кой загазованности" в городе не было, и посоветовали обратиться в гидрометеорологическую службу. Там заверили: 8 сентября был штиль, плюс 17 и никакого тумана. Значит, все-таки газ? Точку поставила начальная лаборатория наблюдения Э. Г. Трофимова:

- Я считаю, да. У нас в 4-м поселке тоже пахло, и ощущение. Можно себе представить, что делается в центре. Но вот, по нашим анализам, ни один ПДК превышен не был. Это не чертовщина, это обычная наша жизнь. Мы с нашей аппаратурой способны определить лишь 7 индикаторов нашего воздуха, тогда как выбрасывается в него до 200. А ведь они еще способны вступать в реакцию друг с другом, и их суммарный эффект, их воздействие на ангариан сегодня не может определить никто.

А значит, добавим мы, и защитим нас от него.

Нет, можно понять "золотую мечту" начальника экологического отдела городской администрации Г. И. Васильева: иметь пять экопостов, оснащенных импортной высококачественной аппаратурой. По ее мнению, для города это то же самое, что реанимобиль для "скорой" и аппарат искусственного дыхания для операционной. Никто, кстати, экологам в этой мечте не отказывает. Но, как говорится, скоро сказка сказывается, да не скоро дело делается.

Поэтому, по всем городским отчетам, справкам, диаграммам и цифрам, день 8 сентября был обычным, теплым и солнечным (плюс 17!), но просто-таки волшебным днем уходящего "бабьего лета".

Г. АМЯГА.

* Мнение

НАДО БЫТЬ, ЧТОБЫ ЖИТЬ

Такое впечатление складывается, что судьба четырех островов волнует и мало, и старое.

До недавнего времени многие даже не знали названий этих клочков земли и где они расположены. Шикотан, Итуруп... Это что такое и с чем его едят?

Теперь знаем, что это есть нельзя, но береж надо. Никто не отказывается от территорий, даже ради самых братских отношений. Конечно, жалко японцев. Их много, а земли мало, да и то острова, острова, острова... Историки могут долго спорить, чья это исконно родная земля. Но нам она досталась по договорам, скрепленным кровью.

Думаю, что президент, собираясь в Японию, и намеревался там это объяснить. Да, у японцев сильны настроения, которые нам, честно говоря, не нравятся. И чем настоящие нам требуют вернуть, тем орга-

низованнее раздаются голоса против здесь, в России. Да, мы согласны пустить туда японцев для совместного экономического сотрудничества. Но отдавать, передавать или дарить - нет. Мы не так богаты, чтобы дарить. И не так беслены, чтобы передавать в пользование. Байкал, было время, передали в пользование. Но его так изнашивали, что до сих пор рыбы запасы восстанавливать не можем.

Мы бедны, но можем стать богаче без чьих-либо подачек, можем жить безбедно, если приложим к мечтам и желаниям голову и руки.

Жалит воспринимать жизнь по-русски. Гордость должна быть. А у бедных, кроме злости, ничего быть не может. Так давайте жизнь нашу делать богаче, а сами быть счастливей.

Н. ВОЛОВ.

* Визиты

САЛЮТ, СЕНЬОРЫ И СЕНЬОРИТЫ!

Гуманитарный лицей покорили испанцы. В начале этого года наши ездили к ним, а теперь они приехали к нам. Приехали в начале учебного года, потому как это у нас начало, а у них как раз летние каникулы.

17 человек: 8 подростков и 9 взрослых из далекого города Малаги. Надо ли говорить, с какой радостью приняли их лицейцы? Расселили по собственным домам, пригостили отличную культурную программу. Гости увидели Байкал и Улан-Удэ, побывали в буддистском храме и на турбазе "Снежная", в исторических местах Иркутска и, конечно, в Ангарском музее часов... По этому случаю здесь даже отозвали с занятий

студентов - своих вчерашних выпускников. В лицее говорят, не было нашей поездки в Испанию, не было бы здесь столько ребят, благополучно поступивших в иназ. Для языка ведь главное - практика.

Как и в любом деле, есть в этих "связях с заграницей" и неучтенный эффект. Это интерес к истории другой страны, к ее искусству, живописи, поэзии... И не только испанской.

Кстати, именно этим - глубоким и разносторонним образованием и должны, по идее, отличаться лицеисты.

(Наш корр.)

— сообщает о конфликтных ситуациях
— защищает ваши интересы
— рассказывает о событиях в городе
— знакомит с новыми законами России, постановлениями местной администрации, малого Совета...

СЕМЕНОВ ГЕРМАН АНАТОЛЬЕВИЧ - Я думаю, не стоит и говорить, что газета сильно прибила и по информативности, и по представлению резко полярных мнений на своих полосках. Порой читателю бывает даже трудно разобраться в ситуации. Но, как я понимаю, это и есть кредо редакции: представлять максимально разнообразное мнение, не навязывать заезжаного. Ну а пожелать вашей газете мы хотели бы, чтобы ваша газета в чем-то была схожа с английской газетой "Таймс" и по оформлению, и по оперативности.

О "ВРЕМЕНИ" ОТ А ДО Я

(Продолжение)

ТОКАРЕВ ДМИТРИЙ АНДРЕЕВИЧ - Я смотрю кабельное телевидение, читаю всю городскую прессу, слушаю ангарское радио, словом, у меня есть из чего выбирать. В кабельном есть оперативность, в "Ангарской газете" есть четкая политическая линия, в "Свече" есть программа, на радио много музыки. Но у всех у них нет одного, что присуще только вашей газете: широкий спектр мнений. Сегодня читаю Миронова, а завтра ответ Шенцова на его публикации. Вы ругаете, или, точнее сказать, ваши авторы, коммунисты, но в материалах Прокляева сквозит тоска по коммунизму, по тоталитаризму. Если не читать вас, можно скатиться в одиозное восприятие мира. С вами интересно.

УДОВОВ ПЕТР ИЛЬИЧ - Если у вас когда-нибудь возникнут финансовые трудности, то известие об этом город. Мы вам поможем. Такая газета, как "Время", не должна бедствовать. Вы очень много даете нам, а порой только в вашей газете и узнаешь правду о происходящем. Так и оставайтесь газетой с доброй и честной душой. А на булавочные укольы ваших противников не обращайте внимания.

(Продолжение следует)

* Премьера

"ЧУДАК" ПОДМАЕТ ЗАНАВЕС

Еще один листок календаря оторвет по осени театр "Чудак" из Дворца культуры нефтехимиков. 38-й по счету. Это означает, что театр открывает 39-й сезон.

Первая встреча со зрителями в новом сезоне состоится в четверг, 24 сентября, в 19 часов. Как воспоминание о прошлом, прозвучат короткие реплики из спектаклей разных лет, объединенные в сценический коллаж. По традиции будет зажжена 39-я свеча. А затем состоится премьера: Алан Милл "Некто в котелке".

Эту забавную, насмешливую, пародийную историю "чудаки" репетировали летом, среди отпусков, дач, огородов, пляжей, турпоходов и прочих сезонных забот. Но все же встретились и теперь рады посприятельствовать зрителям плоды своих летних творческих терзаний.

Итак, начиная 39-й. Приглашаем зрителя разделить с нами ушащенное сердцебиение премьеры и волнение открытия нового сезона.

Л. БЕСПРОЗВАННЫЙ,
режиссер театра "Чудак".

* Проблема

Много раз приходилось слышать об изоженности аппарата чиновников, но то, что мы увидели, "пробивая" участки под садоводство для ангарского профсоюза "Единение", произошло самое худшее ожидание.

Как должно быть? Гражданин подает заявление, через три недели ему выдается госакт на земельный участок, затем производится согласование с охраной природы, СЭС, архитектурой - и занимайся строительством.

Этот порядок определен ст. 30-32 Земельного кодекса Российской Федерации. В соответствии с этим власти должны определить зоны размещения садов и огородов, размеры и довести их до населения, а граждане должны выбрать участок и подать заявки, личные или коллективные.

Ангарск - город парадоксов. До настоящего времени собственных сельскохозяйственных земель у нас не имел. И все, что в 1991 году начал "пробивать" для своих трудовых коллективов земельные участки под сады, должны были решать все эти вопросы в Шелехово.

Усолье-Сибирское, Иркутске. Земли за границами города принадлежали им.

Областной Совет принял решение о реализации программы по садоводству и огородничеству "на бумаге", но до практического решения не довел. Областным земельным комитетом не определены зоны таких участков и жесткие сроки разрешения этого вопроса, перечень моментов, по которым требуется согласование с другими инстанциями.

"Пробивные дяди" вырвали у Усолья-Сибирского участки и поднесли городу "пиллоло": сады уже строятся, а завтра их надо носить, так как на этом месте будет город. Но за чей счет? За наш с вами, господа налогоплательщики, а при нынешних ценах эта сумма весьма значительная.

Но сегодня, когда земля у города есть, господин Муразин Ю. Г. вежливо рекомендовал нам получить согласование (то бишь подписи и печати на акте об отводе земли)

в Ангарском территориальном комитете по охране природы у господина Подкошвина В. А., СЭС МСЧ-28, отделе архитектуры города. Хотя согласно ст. 28 Земельного кодекса России такие согласования не делаются в случае предоставления земель для сельхозпроизводства, а садоводства и огородничества попадают под эту категорию.

Наш мучения начались в городском отделе архитектуры, где с нас потребовали генплан, совмещенный с проектом детальной и вертикальной планировки. Господин Салунев А. И. прекрасно понимает, что его требования незаконны, так как основанием для разработки проектной документации является государственная акт на право пользования землей, который мы еще не имеем. Но для него закон не писан. Более того, он предложил за 30 тысяч рублей решить все наши проблемы с проектной документацией. Спасибо за предложение! Но мы будем действовать по закону.

Второе препятствие у нас возникло в СЭС МСЧ-28. За акт обследования земельного участка с нас потребовали 500 рублей плюс 140 рублей НДС. Но, надо отдать должное, все было сделано в кратчайшие сроки, и данную сумму мы пожертвовали не зря.

А вот Ангарский территориальный комитет оказался помощнее Шаман-камня, который Ангара сумела обойти, а мы нет. Обратились в облтерком. За пять минут нам объяснили, что оснований для отказа в выделении нам участков нет, поскольку по картам наша территория не находится в зеленой зоне города и не занята лесами первой категории. И поэтому в облтеркоме были совершенно уверены, что все наши вопросы уже разрешены. Но господин Подкошвину не понравилась наша ретивость, и вот уже аппарату дано задание прочесть строптивцев на законном основании.

(Окончание на 2 стр.)

ТЕЛЕГА ВПЕРЕДИ ЛОШАДИ

МАЛЫЙ СОВЕТ

ВЗГЛЯД ИЗНУТРИ

Малый Совет. До сих пор многие жители города еще не знают, по разным причинам, что это, так как предшествующие годы приучили нас к стереотипу городской власти: горком партии, горисполком. Юридически горком партии не был органом власти, но председатели Совета и исполкома вызывались на ковер именно к первому секретарю. Что было, то было, но не это заставило меня ввязаться за написание этой статьи, в которой я хочу, хотя бы кратко, раскрыть компетенцию малого Совета, его структуру, механизм работы и в двух словах охарактеризовать своих коллег.

Итак, малый Совет. В соответствии с действующим законодательством, он формируется на сессии городского Совета народных депутатов. В период между сессиями малый Совет осуществляет полномочия Ангарского городского Совета, за исключением пунктов, предусмотренных 17-й статьёй Закона "О местном самоуправлении":

- б) защита прав депутатов, лишение депутатской неприкосновенности, установление в соответствии с законодательством ответственности за невыполнение депутатских обязанностей;
- в) избрание и освобождение от должности председателя Совета и его заместителей, заслушивание отчетов об их деятельности;
- г) образование, избрание и упразднение постоянных и других комиссий, иных органов Совета, изменение их состава, заслушивание отчетов об их работе;
- ж) принятие и изменение положения (устава) о местном самоуправлении и регламента Совета;
- з) утверждение структуры, штатов аппарата Совета, расходов на содержание Совета в целом и аппарата Совета;
- и) утверждение руководителей органов местной администрации в случаях, предусмотренных законодательством;
- к) утверждение планов и программ экономического, социального и экологического развития территорий, местных бюджетов и отчетов об их исполнении.

Все остальные вопросы, входящие в компетенцию городского Совета, малый Совет решает самостоятельно. Вся работа малого Совета основывается на коллективном свободном общении и решении вопросов, гласности, ответственности и подотчетности перед Советом, широким привлечении граждан к управлению делами, постоянному учете общественного мнения. Дважды в год малый Совет отчитывается о своей работе на сессиях городского Совета.

У нас заседания малого Совета, как правило, проходят по вторникам в 14 часов. В остальное время идет наработка нормативных материалов, которые потом выносятся на рассмотрение малого Совета.

Кроме этого, много депутатской работы, но главное - это люди, наши избиратели, которые звонят и идут постоянно.

Заседания малого Совета ведет председатель или его заместитель, а в случае необходимости, по решению малого Совета, любой из членов малого Совета. На заседаниях каждый член малого Совета по обсуждаемому вопросу может выступать, вносить свои проекты, поправки, предложения. Только после всестороннего обсуждения принимается решение открытым голосованием. Кворум у нас установлен в 17 человек.

Депутаты всех уровней по своей инициативе могут присутствовать на любых заседаниях малого Совета, кроме закрытых. Никакой келейной работы. Да и все решения публикуются в местной печати, доводятся до избирателей по радио и телевидению.

Решения, принимаемые малым Советом, обязательны для выполнения предприятиями, организациями и учреждениями любой формы собственности, должностными лицами и гражданами, находящимися на территории Ангарского городского Совета.

Одним словом, малый Совет - постоянно действующий орган городского Совета народных депутатов, работающий на профессиональной и полупрофессиональной основе, орган, обеспечивающий проведение в жизнь нормативных актов вышестоящих органов власти и своих решений.

Наверное, читатели уже имеют, хотя бы в общих чертах, представление о каждом из членов малого Совета. Но мне хотелось бы высказать свое личное мнение о каждом из своих коллег. Моё мнение может носить субъективный характер, однако хотелось бы маленькими штрихами дополнить портрет каждого, чтобы читатели имели более полное представ-

Заместитель председателя Белов Александр Геннадьевич. Лидер по натуре. Самостоятельно и основательно подкавал себя в области права. Одиозно остроум и язвуч. Низвергает авторитетов. Настоящий отстаивает свою точку зрения. Говорит прямо. Если говорить языком геометрии, то овалом его никак не назовешь. Он, скорее, больше похож на фигуру с острыми углами.

Член малого Совета Андрей Владимирович. Далеко не так прост, как может показаться на первый взгляд. Взаимничает каждое слово, прежде чем его скажет. В работе грядёт до невозможности, докопает до сути вопроса. Коммуникабелен.

Волкова Валентина Абрамовна, являясь членом малого Совета, вносит в нашу рабочую атмосферу свою изюминку. Обаятельный, душевный человек, очень сильный, чисто по-женски, переживает, когда не в силах помочь человеку. Хорошо, что в малом

Совете, а просто прохожих, как из пятнадцати опрошенных только один смог припомнить его. Почему так? Почему люди, их дела на благо города малоизвестны? Или мы так не привыкли читать подлинные материалы, или мы так привыкли к чужим-то, безотносительно к личности, мыслям, что нам не интересно, что их высказывает? Так к кому же обратиться за мыслью, за просто человеческим мнением о Вадиме Григорьевиче Шутько? Пришлое идти в малый Совет, где он, Вадим Григорьевич, один из самых почтенных по возрасту членов.

Это наш человек - убежденно, как о чем-то само собой разумеющемся, сказал Владимир Михайлович Путьто. В том смысле наш, что он честен, не фальшивит, имеет свое мнение и всегда его высказывает прямо. На заседаниях малого Совета он не отсиживается, а активно работает. А вспомните, что это его неслыбая воля способствовала организации в Ангарске казачьей станицы. Сейчас он перестал быть атаманом казачьей станицы, все же возраст, все же здоровье, но ило не забывает, что он много сделал и по преданию влияния коммунистов, красно-коричневых среди казаков. Казаки должны заниматься казачьими делами: пахать и сеять, обихаживать и любить землю.

И все же откуда он и кто такой, Вадим Григорьевич Шутько? Вот выдержки из его биографии.

Родился 27 октября 1936 года в Миллерово Ростовской области. В 1956 году пошел работать плотником в стройбригаду. В 1957 году... Вот откуда она, казачья кровь. А вы говорите, не может быть казаков в Ангарске. Разберлись мы по магушке России. Запала мы в память, в кровь, в генах оставила накрепко зарбучку казачья воляница. Да так основательно, что моментально возродились традиции, стало только громкогласно объявить в

зарплата. Один из них Стелкин Николай Антонович. Такие мягкие манеры в поведении, беседах, выступлениях. Выдержанный. Надежный и добросовестный человек. Не каждый может публично признать ошибочность своей точки зрения. Антонович может. Пресквозная черта человека. Дай-то Бог, чтобы все люди были такими.

Валерий Борисович Кузовников тоже, как и Стелкин Н. А., работает на полупрофессиональной основе. Этот порю еришет, но эта еришность только на пользу дела. Ему вынь да положь "чистое зернышко" обсуждаемого вопроса (подкрепь документально), а всю словесную шелуху отсей. Если он с чем не согласен, смело поднимает руку против, даже если она окажется в другом одиночестве. Кстати сказать, это черта всех членов малого Совета. Валерий Борисович любит поспорить, а что в этом плохого? В спор ведь истина рождается.

Заканчивая, хотел бы высказать еще одну мысль. Все мы разные, со своими "за" и "против", у всех нас, как и у остальных людей, добро борется со злом. Что-то есть такое, что нас объединяет, а в чем-то мы и разные. Считаю это нормальным, так как



Читателям газеты "Время" имя Вадима Григорьевича Шутько уже известно. Его неоднократные выступления на страницах газеты, свойственная ему позиция, которая привлекает внимание читателей, его работа на посту казачьего атамана Ангарской станицы - все это не проходит мимо нас.

Но вот что странно. Стоило мне попорбовать распрощаться с Вадиме Григорьевичем не читателей нашей Совете есть она, депутаты не ошиблись, выдвинув ее в малый Совет.

Сергей Константинович Овчинников пришел в малый Совет из органов МВД. Юрист. Имеет по любому вопросу свое мнение, и не так просто его переубедить. Четко формулирует свои мысли, а мыслит аналитически. Умеет просчитывать варианты, просто так его из селла не вышибешь. Знай, мол, наши! При обсуждении спорных вопросов любит ставить точки.

Му из них у него и получается чудесный чай. Любитель горных лыж, готов всех утащить в горы. Не боится сплавляться по горным рекам. Любит костра, гитары и песни. Одним словом, уютный человек, в самом хорошем смысле этого слова.

Лично я называю его не иначе как "милый доктор". В малом Совете работают депутаты и на полупрофессиональной основе, то есть в Совете получают до 30%

государстве: раскрепощайся, казак! Вот Вадим Григорьевич, раскрепощившись, стал одним из организаторов казачьей станицы, атаманом его выбрали - значит, люб был. А неважно снял с себя полномочия. Не хочет, чтобы из-за его взглядов и твердой позиции иркутские атаманы отлучили ангарскую станицу от казачества.

Не раз в жизни своей он терпел от вышестоящих. Но не обозлился. Только сердце слабо стало. Это сейчас оно о сердце думать начал. А совсем недавно и гонимыми поигравал, и в футбол любого молодого обграть мог.

Политика его довел. Жил себе тихо, мирно. Преподával в СПТУ - 34 основы советского права. А потом стал посмеиваться над основами. Какие же это основы, если прав нет. А дальше - больше. Ему и припомнили то, когда его кандидатура рассматривали на должность директора училища. К тому же беспартийным был. Нет, не дали ему "зеленый свет".

Он и сейчас беспартийный. Главнейшее дело - человек. А у нас что ни партия, то илола своего хочет иметь. У Вадима Григорьевича без всяких идеологий взгляды на жизнь свои. Твердо их придерживается. Но не ломает никого под себя. Его любимая поговорка: человек сам должен "дойти". И не агитировать, если говорит, словно пригласив: "Наш" ты или "не наш", как сегодня делают иные деятели, ему до цвета твоих изгидов нет дела. Ты для него человек. Поэтому мне трудно называть его чиновником. Далеко ему еще до нашего кондового чиновника. И наярдали он становится им. Возраст не тот.

Вот так. Может, несколько слащаво о Шутько, но нет - с любовью. Так будет верней. Редкой души человек, как в старину говаривали.

П. РУБАХИН.

ТЕЛЕГА ВПЕРЕДИ ЛОШАДИ

(Продолжение. Нач. на 1 стр.)

Сам господин Подсочиним пытался ввести нас в заблуждение, утверждая, что все садоводские товарищества должны располагаться в двух часах езды от города, хотя это требование применимо только к дачным участкам и к садоводствам никакого отношения не имеет. Далее нам представили проект заключения, где предписывалось:

2. Оплатить убытки горсовету за планируемую вырубку леса согласно смету, который терком хочет выписать.
 3. Привезти в терком заключенные облагое о наличии подземных вод.
- Эти предписания не выдерживают никакой критики, так как согласно ст. 98 Земельного кодекса Российской Федерации убытки не возмещаются, если земли отдаются под сельскохозяйственные нужды.
- А может быть, работники теркома считают, что мы будем строить химический завод? При вторичной

беседе с господином Подсочинимым и его подчиненными о причинах разного подхода к срокам оформления документов в Иркутске и Ангарске нам ответили, что в облатерком сидят некомпетентные люди. Вот так, ни больше и ни меньше. "Ангарской конторе" Подсочинина требуется месяц для изучения нормативных документов, прежде чем принять какое-либо решение.

Итак, нам нужен акт на землепользование, а наши чиновники требуют согласования заблаговременно, то есть ставят телегу впереди лошади.

Удивительно, что все эти службы - бюджетные организации - существуют за счет налогоплательщиков и еще умудряются заставлять нас работать за них: возить их на место, собирать и привозить различные справки и дополнительно платить за это.

- Возникает несколько вопросов:
1. А нужны ли нам дорогостоящие слуги, за которых мы работаем?
 2. Могут ли 13 тысяч горожан, стоящих на очереди, в течение трех недель выбрать и получить участки под сады и огороды?
 3. Насколько законны "дополнительные поборы"?
 4. Не эти ли чиновники, критикующие "демократов, пришедших к вла-

сти", делают все возможное, чтобы реформы на местах провалились?

Чтобы этого не случилось, мы направили председателю областного теркома по экологии Ю. Н. Удодов письмо с предложением рассмотреть вопрос о целесообразности использования В. А. Подсочинина в должности председателя Ангарского теркома. Направили письмо председателю горсовета С. В. Рубцову с предложением о создании освобожденной депутатской земельной комиссии.

Ю. ФУРСОВ, депутат горсовета, председатель исполкома ИООДП.
А. ПОТАПУШКИН, председатель Ангарского городского совета профсоюза "Единение".

Народный календарь СЕНТЯБРЬ-ХМУРЕНЬ

Вешний дождь растит, осенний гноит.
Гром в сентябре предвещает теплую осень.
Много тенетника на бабье лето - к ясной осени и холодной зиме.
На Семен-день (14 сентября) ясно - бабье лето теплое.
Паутина стелется по растениям - к теплу.
В лесу много рябины - осень будет дождливая, если ж мало - сухая.

ТУМАН

Мелкими каплями - перед ведром;
подымается вверх - перед дождем,
если лежит в низких местах - к ясной погоде,
если на высоких - к пасмурной.

Спорт

УСПЕХИ ЛЕТНЕГО СЕЗОНА

Итак, закончился летний сезон у спортсменов ДЮСШ-2 г.но. За многие годы у ДЮСШ-2 появилась летний спортивный лагерь у села Старая Ясачная, бывший лагерь ДЮСШ-1 "Вымпел". Большую работу проделала В. В. Зварач по организации лагеря.

В этом лагере тренировались боксеры, футболисты, волейболисты, велосипедисты. И вот первые итоги работы лагеря.

18-летний тяжелолюб Максим Ольгин в чемпионате среди взрослых Россвета "Динамо" занял первое место и завоевал право выступать в чемпионате Российской Федерации среди взрослых в г. Уфе: Члены сборной команды СНГ мастера спорта М. Ананин и В. Каргин в чемпионате Вооруженных Сил заняли первые места и 5 сентября выезжают в Данию на чемпионат мира Вооруженных Сил. В г. Липецке с 24 по 29 августа проходило первенство России среди юниоров 1976 года рождения. В этих соревнованиях приняло участие более 200 человек. Отлично выступили наши земляки. Станислав Ткаченко в весе 52 кг занял первое место, вторые места заняли Андрей Лапин (60 кг), Алексей Макаров (63 кг) и Сергей Стрелов. Это большой успех тренерской бригады заслуженного тренера России, мастера спорта Ю. Пруца и мастера спорта Анатолия Караваева.

Б. ПРЫТОВ.

МОИ МЫСЛИ — МОИ СКАКУНЫ...

(беоголаконизмы)

1. Бег создал человека, а человек перестал бегать.
2. В хоккее настоящие мужчины. В клубе бега - настоящие женщины.
3. Хочешь жить - умей вертеться (по дорожке стадиона).
4. Мой КЛБ - моя крепость.
5. Электричество заряжает аккумулятор. Бег заряжает мозг.
6. Бег оттачивает фигуру, как волна камень.
7. Крепче ноги - устойчивее голова.
8. Лошадь красива, потому что бежит.
9. Коровы не бегают...
9. Вторая молодость наступает с того момента, когда ты записался в КЛБ.
10. "В бой идут одни старики". В КЛБ - одни старушки.
11. Впереди оказывается тот, кто быстро мыслит и быстро бегают.
12. Бег - познание самого себя.
13. Твое сердце в твоих ногах.
14. Ноги, как колеса, должны все время "крутиться".
15. Труд облагораживает. Бег омолаживает.

А. МИРОНОВ.



Стэн-кадр.

Фото А. Васильева.

Очерк

Продолжение
(Начало в № 157, 160, 161, 162, 163)

13. РЕКА КЕРБИ, ДЕНЬ ВТОРОЙ
Нашей речной охотке пошел второй день. Едва продрал глаза, утром бросились к удочкам. Что там фортуна нам приготовила? Ну что ж, улов ночной не так уж и плох: один линек, один валеж, два чубака и... Гвоздь рыболоки - кетай!
Так что уха у нас получилась превосходная - пальчики оближешь!

ЗОЛОТО

мов великое множество. Воле нех вода ревет, как в трубе, и несетя вперед со страшной силой. Все время в напращении. Нужны усилия, чтобы благополучно миновать перекаты и узкие горловины у заломов. Успеваю и фотографировать. Я ведь сегодня один на "трехсотке".

от меня не слыша поднимается олень и грациозно шагует к лесу, постепенно переходя на бег. А вот его лежка? И Сергей ткнул пальцем в сторону коряги...

Взяли пробу и тут же на самом дне лотка блеснули желтыми несколькими знаками. Есть золото!!!

У лежачей дистемониды сготовили походный обед, заварили покрепче чай. И снова в путь.

15. "ЧЕРТОВА" ПРОТОКА

... Она нас как будто специально поджидала - эта неожиданная и хитрая ловушка. Впереди надвигается озерной залом. Подплываем ближе к нему, что такое - а хода-то дальше нет. Мощные деревья, громадься друг на друга, наглухо перегородили русло реки. Вся вода с ревом устремляется под этот залом, не оставив нам ни капли надежды найти хоть узкий проход. Выбравшись на берег, стали осматривать кругом. Наконец удалось найти какое-то другое русло в доброй сотне метров от коварного залома.

Как в глубокой древности варяги тащили волоком свои суда с одной реки на другую, так и мы, впрягшись втроем, со всем снаряжением перенесли одну за другой обе лодки. Но радость наша была преждевременной. Проплыв десять метров, мы оказались в очень узкой и быстрой протоке, то тут, то там ее трехметровое русло перегораживали поваленные деревья.

С маху врезался в нависшие деревья и торчащие из воды коряги. Но и это обошлось. А тут еще по-

хвататься за ветки и так продвигаться вперед.

Весь в напряжении. Нельзя допустить, чтобы течение развирнуло лодку. А если бы нельзя помочь, о них пришлось позабыть. Крутым торчат коряги. Так и смотришь, чтобы не наскользнуться.

Очередное, третье, дерево, перерожденное протоку, совсем низко висело над водой. Сергей с Володей на своем прямом "танке", упав на дно лодки, благополучно протиснулись под деревом и поджидают меня. Мне же подобную операцию проделать совсем не просто. Главная помеха этому - загнутые вверх нос и корма лодки. А дерево от воды в каком-то полуметре. Что делать? Все вместе стали давить на нос и подталкивать его под дерево. Когда нам это удалось, ружье я бросил на дно лодки, сам там же распластался, а ребята лодку принесли тануть на себя. Уже когда дерево оказалось надо мной, спину сильно сдавило. Из последних сил я схватился в комок и еле протиснулся...

Наконец вырвались из этого водного ада на простор главного русла Керби! Позади осталась "чертова" протока, которая вымотала нас больше, чем целый день плаванья.

Смотрим на часы, а времени уже десять вечера. Быстро темнеет, а мы все подходящего места для ночлега найти не можем. Наконец удача - заливычик как по заказу, чтобы поставить удочки, а напротив - удобная галечная коса. Выбирать не приходится, и Володя с Сергеем ставят на ночь удочки, а я, переправившись на другой берег, разожгу костер и начинаю готовить ужин.

А тут и ребята подходят, умялись в этот заплошный день и устроили себе ночлег также под открытым небом, примостив лодку. Дотасовываю дневник, а сон наваливается с такой силой, что нельзя с ним бороться. Уже два часа ночи...

А. ГРАФОВ.

Продолжение следует.

На снимках: 1. По Керби. Приближается озерной залом. 2. На реке гляди в оба...

Фото автора.



Особенно, если тебе во-от такой кусок аппетитно пахнущей розовой кетимы кладут в чашку.

... Ну и денек сегодня был! Без рисовки скажу: день испытаний и стойкости. Шли на лодках все время широким (главным) руслом. Хотя заломы часто попадают, но все заканчивается благополучно - ход свободный есть. Все перекаты, которые проходим, отмечаю в блокноте. Прошли перекат - палочка на листке. Даже зарисовываю изгиб перекатов.

Попалось мелководье и четыре раза лодки вели вброд. Где вода спокойнее, ребята зарисовывают в своих дневниках русло Керби, описывают берега, растительность. А она здесь особенно буйная. Буквально глухой, мрачной стеной стоит по берегам лес. Ель голубая полагам с листенницей образуют такие дебри, что уже за первыми деревьями ничего не видно.

Причудливые коряги выглядывают из воды. То и дело проплываешь под угрожающе нависшими над водой громадинами деревьев. Зало-

14. ПЕРЕК АТ ЗА ПЕРЕК АТОМ...

На перекатах - а их, как я уже говорил, на нашем пути великое множество - как будто невдомая сила подхватывает тебя и устремляет за собой. Вокруг ревет, пенится, хлопочет. А сам ты только успеваешь лавировать веслами. Только не зевать. Ты весь - внимание. Ты весь - спускок энергии, необходимой лишь в этот момент, когда нужно побороть силу стихии. Не дать ей загнать лодку под залом или на острие коряги. И ты борешься изо всех сил. Весла, что лопасти винта, так и мелькают в воздухе. Водные брызги от них падают в лодку, тебе на колени, искрятся на солнце.

Ребят не видно. Еще один изгиб реки и замечаю на правом берегу ихнюю лодку. Оба стоят у поваленной высушенной добела листенницы и о чем-то оживленно разговаривают. Пристаю к берегу и слышу к ним.

Что у вас тут случилось? Не иначе как самородок нашли.

Сергей первым рассказывает: - Решил я обследовать берег, подожку к этому ливаку и вдруг вижу - метрах в десяти-пятнадцати



шли такие дебри, что приходится с трудом продираться под ветками, а потом и под двумя деревьями пришлось проползая, пригнувшись до самого дна лодки. Течение быстрое, так и норвист прибить к другому берегу. Выход один - успеваешь



ESTET

ли на зеленое поле и стали играть в футбол. Затем - в хоккее. Слабый пол, пожелавший утереть нос некоторым российским мужикам, уже готов надеть боксерские перчатки и вступить на ринг "ШКОЛЫ КАРАВАЕВА".

А каратэ, кун-фу, таэквондо... О, господи! И этого им недостающе. Они захватили гриф штанги и включились в "железную игру", задев наше самолюбие, елки зеленые!

Но мы это только приветствуем! Атлетическая гимнастика для прекрасного пола стала прекрасным занятием для укрепления здоровья, улучшения всех линий фигуры!

ОЛЕГ МУХИН - не только специалист по шифровке теле. Он замечательный наставник и педагог. Душевный и добрый товарищ. Его хобби - птички-попугайчики. Он не курит, очень далек от спиртного. Прекрасный пример для молодежи!

А. МИРОНОВ.

СТОИТ ЛИ НАМ ЖИТЬ ДАЛЬШЕ?

Мнение, что современного человека совершенно не интересуют вечные проблемы, в результате чего в обществе царит абсолютное равнодушие, обнаруживает свою несостоятельность. Известный гамбургский философ Г. Гаузер в своем известном труде "Быть или не быть?" - не только объединяет людей воле прилива, он пробуждает в каждом сознание к себе и ко всем людям.

И хотя звучит он чаще в классической форме, а в привычной бытовухе: "Что делать?" и "Кто нам поможет?", но смысл его всегда остается одним и тем же: "Что будет дальше?" А так как возможность предсказать свое будущее обычный человек не обладает, вот он и вслушивается внимательно, веря сначала на слово видным политикам, экономистам, затем - всем предсказателям и экстрасенсам. И пусть каждый из них предсказывает разное будущее, мы всегда верим толпе в лучшее.

Знаменитый астролог Мишель де Нотрадам предсказал будущее всего мира до 2242 года, и многие его прогнозы уже сбылись. Так, он задолго до совершения сообщил людям о Варфоломеевской ночи, об учении Г. Галилея, изобретении термометра, создании воздушного шара, французской революции, открытии электричества, рождении новой философии - марксизма-ленинизма, появлении телевизора и даже составил общую характеристику многих политических деятелей - генерала де Голля, Наполеона, Ленина, Гитлера, Сталина. Нотрадаму предсказал Великую Октябрьскую революцию в России: "Она вспыхнет в год, в который будет наибольшее число затмения Солнца и Луны, и число их будет 7". Им была нарисована примерная картина Октябрьского переворота: "Догматиком создана новая вера".

Все зрелища славят великий обман. Зверей благородно мерзко мерит, И зло как добро подносится вам".

Сыновья встанут на отцов, храмы будут уничтожены, люди начнут поедать друг друга, наступит жуткое запустение, и будут вокруг твориться одни ужасы. Возникнет новый Вавилон с мерзкой проституцией и отвратительной духовной опустошенностью,

который принесет страдание для всей Земли" - так описывает Нотрадаму послереволюционную Россию. А вот созданный им портрет Сталина:

"Мне страшен неведомый третий правитель Загадочной, вараварской, снежной страны.

Его же сподвижники им же убьют, И старость его только ад охранит".

И продлится этот ужас, по мнению астролога, 73 года и 7 месяцев, "и еще долгие годы гиперборейский бред зализывает свои раны, и не простит разуму удасться выйти из тупика".

А французский прорицатель Р. Неру (XV век) писал, что "блажен будет тот, кто родится на границе двух эпох в этом народе, ибо он уже будет отмечен благодатью". В это же время русский астролог В. Немчин предположил, что через 500 лет после него возникнет "сатанинское правление, храмы будут разрушены. Будет уничтожено 16 городов, которые заново возродятся". Он также предсказал, что в 80-е годы XX века "северный народ получит три предупреждения о трех заповедных путях, которыми не следует идти, и в течение 15 лет будет ощущать страшные последствия". И, может, он предупреждал нас о катастрофе, произошедшей в 1986 году в Чернобыле (ядерная энергетика), и о войне в Карабахе (национальные распри).

Древние предсказатели единодушно сходились в одном мнении, что XX - XXI столетия являются уникальной, неповторимой эпохой, не имеющей аналогов в прошлом. Человек, родившийся в это время, многое решает и определяет для последующего времени. А центром мировой цивилизации в XXI веке должна стать Россия. С древних времен территории Восточной Европы и Западной Сибири связаны с совещанием Воледей, символом которого - разделение света и тьмы. В 2003 году начнется 2160-летняя эпоха Воледей, которая будет озаглавлена распространением разума. Именно на территории России, по мнению многих астрологов, возникнет новый эфир, воскресят новую культуру и традиции. Начало эпохи Воледей совпадает с началом космического цикла, который продлится 8 миллионов лет. Поэтому можно

сказать, что Россия - страна будущего. Русский язык станет мировым языком. Люди будут стремиться сюда, потому что только наша территория будет единственным местом на земле, где можно будет нормально жить. Все остальные страны переживут страшные потрясения. Москва не всегда будет столицей России.

Ну что ж, предсказания вполне оптимистичные. Только возникает обычный человеческий вопрос: доживу ли я до этого времени? Все мы смертны и поэтому нам больше нравится предсказания на ближайшие годы, которые можно проверить. Астрологи учли и это: 1992-93 годы - время обновления и природных катаклизмов, возможны большие землетрясения. И только в 1994 году, после трехлетнего периода хаоса и смуты, в нашей стране начнется медленное развитие по особому пути. Этот год станет временем образования новых столиц, новых свободных зон и территорий, к власти придет новый лидер России, рожденный под знаком Водолея. Он будет по складу своего характера и возможностям подобен Петру I. И к 1996 году в России возникнет строй, аналог которому еще не было в истории Земли. На территории бывшего СССР полностью исчезнет проблема национализма. В 2000 году возможны катаклизмы на юге России. В 2010 году зародится Черное море на-за сероводорода, поднимающегося со дня на морскую поверхность.

Кроме этого, интересные факты ближайшего времени предсказал Нотрадаму. По его мнению, в 1994-96 годах в Адриатическом море будет выловлена "диная рыба с человеческой головой". В 1998 году возникнет опасность третьей мировой войны, но не удастся избежать, зато в середине XXI века возможна энергетическая война на уровне сознания. А конец света, согласно Нотрадаму, наступит лишь в 3797 году. Значит, хорошо пожить мы еще успеем. Не правда ли, очень хочется верить в эти страшные предсказания, потому что всегда нужно во что-то верить, потому что нам необходима надежда на лучшее завтра и даже потому, что каждый из нас рожден для того, чтобы жить дальше.

Е. ШВЕЛЯКОВА, студентка Томского университета.

• Край сибирский

270 лет назад (в 1722 г.) был принят документ, с которого начинается история "семейских" в Сибири. "Его императорское величество... указал: которые ныне освобождены от каторжной работы и определены послать в Сибирь в дальние города, оных послать с женами и детьми в Дауры на себеряные заводы... Да сибирскому губернатору выбрать из тамошних пашенных слобод 300 семей и перевести туда же с женами и детьми и поселить на пашне же".

ПЕРЕСЕЛЕНИЕ В СИБИРЬ

Массовое переселение в Сибирь началось со второй половины девятнадцатого века, после реформы 1861 года, и достигло своего апогея в годы осуществления столыпинской реформы. Поскольку сибирские земли до освобождения крестьян не разданы были и не продавались помещикам, Сибирь не знала ни крепостного права, ни помещичьего землевладения.

Освоение именно этих районов за счет массового переселения сюда крестьян и было одной из главных забот Петра Аркадьевича Столыпина.

Первые хождения русских людей в Сибирь имели место еще задолго до Ермаковской экспедиции. То шли люди промысловые добывать мягкое золото - пушнину, которая так славились на Руси и за ее пределами.

Всплеск переселенческой активности во второй половине XVII века можно объяснить массовым бегством староверов от преследований после реформ Никона.

Способствовали заселению Сибири и другие обстоятельства: оставались по месту службы царские чиновники, не желавшие возвращаться в Центральную Россию после получения земли от правительства в благодарность за службу; шло переселение крестьян по инициативе правительства для обеспечения возникающих слобод и островов местным хлебом и несения ямской почтовой службы; переселились мастера-ремесленники для строительства городов и крепостей и производства предметов первой необходимости; на открываемые прииски и рудники направлялись рабочие люди.

Начавшееся после реформы 1861 года ускоренное переселение крестьян в районы Сибири и Средней Азии было выгодно государству, но не соответствовало интересам помещиков, так как лишало их дешевых рабочих рук для обработки помещичьих земель.

(Сибирский календарь, 1992 г.)

МЕНЯЕМ

ми комнатами, кроме 1 этажа. Адрес: ба-25-172, тел.: 6-38-28. (5524)

* 2-комнатную квартиру (29 кв.м., 19 мр-н) и 1-комнатную (17 кв.м.), квартиры улучшенной планировки, с телефонами, на 3-комнатную (не менее 50 кв.м., улучшенной планировки или крупногабаритную) или 4-комнатную улучшенной планировки с телефоном. Предлагать в квартале или мр-нах. 1 и 5 этажи не предлагать. Тел.: 9-17-10. (5489)

* 1-комнатную квартиру в Ангарске (улучшенной планировки, 5 этаж, телефон) и 2-комнатную (смежные комнаты, 5 этаж) в пгт Лесозаводского Иркутской области на 3-м и 2-комнатную улучшенной планировки с телефоном в Ангарске. Тел.: 5-79-10. (5504)

* 2-комнатную (33 мр-н, 5 этаж) и 1-комнатную (19 мр-н) квартиры на 3-, 4-комнатную не менее 48 кв.м., с телефоном, выше 2 этажа. Предлагать только в 17-23 мр-нах. Тел.: 4-67-47. (5505)

* 3-комнатную квартиру (крупногабаритная, 52 кв.м, 1 этаж, телефон, дом после капремонта, комнаты раздельные, коридор и кухня большие) на 2-комнатную (с несмежными комнатами и телефоном) и комнату. Дом. тел.: 2-93-25, тел.раб.: 3-09-40. (5508)

* 1-комнатную квартиру на 2-, 3-комнатную (по договорности). Тел.: 3-75-05. (5585)

* Комнату на 1-комнатную квартиру (по договорности). Тел.: 3-75-09. (5586)

* Дачу в Подоснове (дом, баня, свет, газ, водопровод) на 1- или 2-комнатную квартиру (с хорошей доплатой). Тел.: 2-55-99. (5609)

* 4-комнатную квартиру в 92/93 кв-ле (42,5 кв.м, 3 этаж, после ремонта) на 2- и 1-комнатную квартиры (с доплатой). 1 этаж не предлагать. Тел.: 3-63-64 после 18 час. (5442)

* 2-комнатную квартиру на 1-комнатную и новый а/м ВАЗ по договорности. Тел.: 5-42-43. (5514)

* 3-комнатную квартиру улучшенной планировки в Семипалатинске (39,9 кв.м, кухня 9 кв.м, 3 этаж, в 9-этажном доме, имеется кладовая) на равноценную в Ангарске. 1 этаж не предлагать. Тел.: 3-31-06. (5433)

* 3-комнатную квартиру улучшенной планировки (18 мр-н, 3 этаж, 38 кв.м) на 2-комнатную улучшенную планировку и комнату. Тел. посредника: 5-49-50. (5523)

* 2-комнатную квартиру (комнаты раздельные, балкон, 3 этаж, в 8 кв-ле) и комнату (25 кв.м, в 22 кв-ле, 1 этаж) на две 1-комнатные (с доплатой). Или комнату на 1-комнатную квартиру (с доплатой). Адрес: 22 кв-л-28-9, Орловы. (5526)

* 3-комнатную квартиру (95 кв.л, 43 кв.м, 3 этаж, балкон, телефон, сантехника) и капитальный гараж в Майске на 4-комнатную квартиру улучшенной планировки. Тел.: 6-22-66. (5527)

* 3-комнатную благоустроенную квартиру (45 кв.м, после капремонта, с небольшим огородом) в г. Бодайбо на равноценную в г. Ангарске. Тел. в Ангарске: 3-77-84. (5337)

* 2-комнатную квартиру (27 кв.м, 4 этаж, комнаты раздельные) и 2-этажный гараж в 10 мр-не на 3-, 4-комнатную квартиру. Или гараж на 1-комнатную квартиру. Тел.: 6-68-01. (5538)

* 2-комнатную крупногабаритную квартиру (211 кв-л, с телефоном) на две 1-комнатные (только в Юго-Западном районе, одну желательную крупногабаритную или улучшенную планировки, с телефоном). Адрес: 179-8-57, раб. тел.: 4-38-90, Фоменко. (5512)

* 2-комнатную крупногабаритную квартиру в центре (33 кв.м, 3 этаж, балкон) на 3-, 4-комнатную крупногабаритную (по договорности). Тел.: 3-52-21. (5520)

* Две 2-комнатные квартиры (улучшенной планировки, одна с телефоном, 32,4 и 33,8 кв.м) на 4-, 5-комнатную с телефоном. Тел.: 6-32-49. (5521)

* Новый автомобиль "Москвич-ИЖ-271501-фургон" на новый автомобиль "Жигули" или "Москвич-2141". Тел. в Иркутске: 33-05-53, в Ангарске: 6-63-52. (5522)

* "Москвич-2715" (фургон, 1991 года выпуска) на 1-, 2-комнатную квартиру, кроме 1 этажа. 2-комнатную улучшенную планировки (2 этаж) на 3-комнатную с несмежными

Организация купит квартиры, проконсультирует по вопросам приватизации и купли-продажи. Поможет подготовить документы; юридически оформит сделку. Гарантирует анонимность, всестороннюю защиту интересов клиента. Тел.: 3-03-44.

Организация предлагает со склада в Ангарске джинсы "Levis - 501" оптом и в розницу. Звоните прямо сейчас по телефонам: 4-88-20 и 2-32-86. (5590)

Средней школе N 27 с углубленным изучением английского языка требуется учитель английского языка. Доплата к ставке 15%. Тел.: 2-23-90, 3-21-95.

св. Адрес: 9 мр-н-89-68. Тел.: 3-07-86. (5602)

* Нашего документа на имя Головача Петра Борисовича прошу вернуть за вознаграждение по адресу: 18-9-269. (5584)

* Снимем отдельную жилплощадь в Юго-Западном районе. Семья два человека. Тел.: 4-73-69. (5580)

* Продаётся дача в пос. Китой (6 соток, теплица, дом). Адрес: п. Китой, ул. Садовая, 5а, тел.: 5-25. (5563)

* Куплю капитальный гараж. Тел.: 3-06-16, 3-06-87, 3-00-66 (в рабочее время, спросить Игоря). (5543)

* Куплю задние крылья и заднюю панель (можно б/у в хорошем состоянии) для автомобиля ГАЗ-24. Тел.: 5-23-73. (5600)

* Куплю 1-комнатную квартиру (желательно улучшенной планировки, кроме 1 этажа) или комнату. Или меняю 1-комнатную выкупленную квартиру (18 кв.м, 3 этаж, телефон, КТВ, 207 кв-л) на 2-комнатную улучшенную планировки (кроме 1 этажа, желательно с телефоном, по договорности). Тел.: 4-63-68. (5588)

* Продаем пианино "Украина" в хорошем состоянии. Тел.: 6-14-79. (5608)

* Снимем 1-комнатную квартиру с телефоном. Тел.: 4-88-20. (5591)

* Нашего водительского удостоверение на имя Тарасова Анатолия Федоровича прошу вернуть по адресу: 92-25-43 или позвонить по тел.: 3-18-95 (за вознаграждение). (5597)

— 2-25-46

— 2-21-37

— 2-36-04

— 2-23-17

— 2-24-85, 2-23-17

— 2-26-58

— 2-31-19

— 2-32-17

— 2-20-68

Дежурный по номеру

О. Спановская.

Ответственный корректор - А. Редькова.

* Все справки по содержанию объявлений - у рекламодателя.

* Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Ангарское производственно-полиграфическое объединение "ФОРМАТ".

Подписано в печать

10.09.1992 г.

Тираж 58932.

Заказ 2172с.



Редактор
О. Н. ТЮМЕНЕВ

НАШ АДРЕС:
665830, г. Ангарск,
ул. Ленина, 43.